

Напомним, способствование неформальной занятости - это административное правонарушение, приводящее не только к низкой собираемости налогов, но и к увеличению количества случаев нарушения трудовых прав работников, отмечают специалисты. Основными проявлениями неформальной занятости являются отсутствие оформления трудовых отношений с работником в письменной форме, серые схемы и расчёты при оплате труда, уклонение от уплаты страховых взносов, подмена трудовых отношений договорами гражданско-правового характера.

Специалисты напоминают, что с 1 января 2023 года в Амурской области минимальный размер оплаты труда составляет 16242 рубля. С учетом районного коэффициента и надбавки выплаты по зарплате не должны составлять ниже 24363 рублей, сообщает пресс-служба главы Белогорска.